



華聯演講會速寫

(廖林權撰文)

2021年10月20日上午十時，秋高氣爽。華人聯誼會在五號俱樂部舉辦了“地震與海嘯”講座。

這是兩年來華聯舉辦的第一個室內活動。由華聯代理會長佟秉亞博士主持演講。他認真細致、圖文並茂、層層分析、論據充足的演講，使會員們大開眼界。佟博士從近段的地震頻頻說到地殼的變動；從地球的幾大板塊漂移到 Laguna Woods 地理的得天獨厚。這裡無地震無海嘯。前有山庇護，近有海流滋潤，住在海邊清爽不潮濕。論證了退休天堂的實至名歸。

該次活動，楊平飛代理會長指揮得當，安排有方。並親自給會員們送上瓶裝水和口罩，送上溫暖和關心。

有不少會員收到消息後從各運動場地駕車匆匆趕來；有一對會員知道有演講後，匆忙中去了七號俱樂部，後來才急忙轉到演講會場。

演講中，會員專心聽講互相議論。聽到精彩處，熱烈鼓掌。講到細緻處，大家頻頻點頭。有人在記錄，有人在拍照，有人在向前移動位子認真看清幻燈片。全場歡笑陣陣，鼓掌聲聲，紛紛稱讚華聯舉辦的活動適時有用，提議有更多的活動為會員服務。紛紛表示一定會歡歡喜喜的參加華聯的活動。

十二時多，還有會員在諮詢演講人各種問題。意猶未盡，依依不捨。

+++++